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EGO 15  Gruccia / Clotheshanger

BREVETTATO/PATENTED

Design by ILARIA SEMERANO
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FUNZIONI / FUNCTIONS

Aggancio per tubo
Hook for tube A

Aggancio per prendiabito
Hook for wardrobe stickB

Incavi per spalline 
Grooves for strapsC

Supporto per sciarpa, cravatta
Necktie and scarf holderF

Spalle per giacca e camicia
Shoulders for jacket and shirtD

Supporto per pantaloni
Trousers supportG

Incavi per spalline e gonna
Grooves for straps and skirtE

Gancio per cintura
Hook for belt H

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL THINGS

A
B

C D

F

E

G

H

Design by ILARIA SEMERANO
Gruccia in policarbonato multifunzionale. 
Dimensioni: 270x417 cm.

Design by ILARIA SEMERANO
Multi-functions clotheshanger in polycarbonate. 
Dimension: 270x417 cm.

MADE IN ITALY

418 mm

27
0 

m
m
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Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Grigio trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent grey

EGO15NTR26

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs  

SK1 - 6 pezzi/pcs  

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Bianco

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Solid white

EGO15N02

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs 

SK1 - 6 pezzi/pcs

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent

EGO15NTR

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs 

SK1 - 6 pezzo/pcs

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Nero

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Solid black

EGO15N03

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs 

SK1 - 6 pezzo/pcs

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Verde trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent green

EGO15NTR06

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs  

SK

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Fuxia trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent fuchsia

EGO15NTR32

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs 

SK1 - 6 pezzo/pcs

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Rosso trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent red

EGO15NTR04

Confezione
Packaging SC1 - 6 pezzi/pcs  

SK1 - 6 pezzo/pcs  

CONFEZIONE / PACKAGING

8010754099863

8010754099870 8010754099887 8010754099900

8010754099894 8010754099849 8010754099856



65

EGO 15 Contract
BREVETTATO/PATENTED

Design by ILARIA SEMERANO
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SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA

Supporto tubo tondo max Ø 25 mm
Colore: Policarbonato bianco

Support for tube round max Ø 25 mm
Color: Solid white polycarbonate

EGO15H202

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs  

Supporto tubo tondo max Ø 25 mm
Colore: Policarbonato trasparente

Support for tube round max Ø 25 mm
Color: Transparent polycarbonate 

EGO15H2TR

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs  

Supporto tubo tondo max Ø 25 mm
Colore: Policarbonato nero

Support for tube round max Ø 25 mm
Color: Solid black polycarbonate

EGO15H203

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 

Supporto tubo ovale 30x15 mm
Colore: Policarbonato nero

Support for oval tube 30x15 mm
Color: Solid black polycarbonate

EGO15H303

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 

Supporto tubo ovale 30x15 mm
Colore: Policarbonato trasparente

Support for oval tube 30x15 mm
Color: Transparent polycarbonate

EGO15H3TR

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs  

Supporto tubo ovale 30x15 mm
Colore: Policarbonato bianco

Support for oval tube 30x15 mm
Color: Solid white polycarbonate 

EGO15H302

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 
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Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Bianco

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Solid white

EGO15H102

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent

EGO15H1TR

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Nero

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Solid black

EGO15H103

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Grigio trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent grey

EGO15H1TR26

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs  

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Verde trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent green

EGO15H1TR06

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs  

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Fuxia trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent fuchsia

EGO15H1TR32

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs 

Gruccia multifunzione in policarbonato
Colore: Rosso trasparente

Polycarbonate multifunction hanger 
Color: Transparent red

EGO15H1TR04

Confezione
Packaging SC1 - 7 pezzi/pcs  

45 mm
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0 

m
m
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Grucce gancio portatutto e gruccia portasciarpe

3

EGO36

Confezione
Packaging SC12 - 12 pezzi/pcs 

SS1 - 1 pezzi/pcs 
3Confezione

Packaging SC10 - 10 pezzi/pcs 
SS1 - 1 pezzi/pcs 

EGO35
Gruccia porta sciarpe in acciaio. 8 spazi. Super compatta per 
una massima ottimizzazione dello spazio.

Wardrobe hanger for scarves in steel. 8 spaces. Super compact 
for maximum space optimization.

Gancio universale portatutto in acciaio. Ideale per appendere 
oggetti e borse nell’armadio. Super compatto per una massima 
ottimizzazione dello spazio.

Universal hook rack in steel . Ideal for hanging objects and bags 
in the closet . Super compact for maximum space optimization.

8010754100859 8010754100866
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EGO 37 appendiabiti/braccio porta-grucce

Confezione
Packaging SC10 - 10 pezzi/pcs 

SS1 - 1 pezzi/pcs 

EGO37
Appendiabiti a muro portagrucce in acciaio. Posizionabile in 
spazi ridotti grazie ad il suo minimo ingombro.

Coat hook hanger steel. Its small dimension reduced spaces.

26

8

9

2

53

Bianco/White - 8010754100873

Alluminio/Aluminium - 8010754100880

Champagne/Champagne - 8010754100897
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EGO38 Entratina appendiabiti e porta oggetti a muro

Confezione
Packaging SC1- 1 pezzo/pcs 

EGO38
Entratina in acciaio appendiabiti colore bianco, alluminio. cham-
pagne. Dotata di spazi laterali per appendere 4/6 cappotti (con 
grucce) e di ganci frontali per riporre cappelli, sciarpe, chiavi e 
molti altri oggetti. Grazie al suo design semplice ed elegante ed 
alle sue dimensioni ridotte può essere utilizzata e posizionata in 
vari ambienti della casa.

“Entrance” steel hanger available in colors white, aluminum, 
champagne. Equipped with space for hanging 4/6 coats (with 
hanger) for side and front hooks to store hats , scarves , keys 
and many other items . With its simple, elegant design and its 
small size it can be placed in different rooms of the house .

9

2

53

Bianco/White - 8010754100903

Aluminio/Aluminium - 8010754100910

Champagne/Champagne - 8010754100927

52

8
16
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EGO5
Tubo allungabile Ø 19/22 mm in alluminio per armadio. 
Dimensione minima 70 cm - Dimensione massima 110 
cm. La lunghezza si regola in maniera semplice e funzio-
nale ruotando i tubi laterali e facendoli scorrere su quello 
centrale. Completo di reggitubi laterali in plastica pre-
disposti per un fissaggio laterale o superiore alla spalla 
dell’armadio. Tutto color alluminio.

EGO5 Tubo allungabile in alluminio

Extendible tube for cabinet in aluminium Ø 19/22 mm.
Minimum size 70 cm - Maximum size of 110 cm                     
The length is adjusted in a simple way: turning the side 
tubes and sliding them on the middle one . Complete with 
plastic side rail brackets designed for mounting lateral or 
upper in shoulder of the cabinet . All aluminum colors.

Confezione
Packaging SC1 - 1 pezzo/pcs 

Misure imballo / Box Dimension 
L. 90 P. 13  H. 5  cm

9 Aluminio/Aluminium - 8010754100606

70/1
10
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EGO 1
BREVETTATO/PATENTED
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Misure imballo
Box Dimension
L. 14  P. 91  H. 14  cm

Peso / Weight
4 Kg

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Caratteristica di questo dispositivo è l’estrema facilità di    
montaggio. Consente di attrezzare indifferentemente vani di 
luce interna da 45 a 115 cm.  

It is easy to assemble and is very flexible. 
Its periscopic tube allows it to be fitted into any space with a 
width beetween 45 cm and 115 cm.

Dimensioni disponibili / Different range of width:
- 45 / 60 cm
- 60 / 83 cm
- 83 / 115 cm

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Grigio / Grey painted steel
- Alluminio anodizzato naturale / Natural anodise aluminium

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Traspatente / Transparent
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

Portata/Load Capacity
12 Kg

EGO 1  
Appendiabiti inclinabile per armadi, cabine attrezzate etc., la 
cui prerogativa è quella di rendere accessibili e comodi i vani 
alti. E’ costruito impiegando materiali tecnologicamente avan-
zati ed il suo processo produttivo è costantemente verificato 
secondo le normative ISO 9002.
Prove di durata e collaudi funzionali vengono eseguiti meto-
dicamente. 

EGO 1 
Is a reclining clothes rack designed for use in a large number 
of structure including wardrobes and walk-in-closets. It aims 
at providing a functional and comfortable way of exploting 
hight spaces. It is built using technologically advanced ma-
terials and the production process is costantly reviewed to 
ensure the ensure its conformity with ISO 9002 regulations. In 
order to ensure its distinguishing standard of quality we have 
subjected the product to careful mechanism and endurance 
tests. 
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SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA

Vista dall’alto - Aperto
Top view - Open

Vista assonometrica
Axonometric view

Vista dall’alto - Chiuso
Top view - Close
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Ingombro
Encubrance
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790 mm

1070 mm
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ACCESSORI EGO 1 / EGO 1 ACCESSORIES

Piastra tamburato + EGO 1 
Accessorio per spalle in tamburato con foratura 
passo 32 mm e interasse 480/512/544 mm.
Materiale: Nylon.

Plywood plate + EGO 1 
Accessory for use in the case of hollow pannels 
with drillings of 32 mm. It expands to cover areas 
with distance of 480/512/544 mm from the centre.
Material: Nylon.

Base + Base + EGO 1 
La sovrapponibilità delle basi  consente di distan-
ziare il braccio di EGO 1 dalle spalle dell’armadio 
nel caso in cui ingombri di cerniere, ante a libro 
etc. ne impediscano la discesa.
Materiale: Nylon.

Base + Base + EGO 1 
The superimposable bases allow to add distance 
between the functional part of the EGO 1 and the 
sides of cupboard so as to avoid any contact with 
hinges or other items that could hinder its movi-
ment. Material: Nylon.

Vista assonometrica
Axonometric view

Vista assonometrica
Axonometric view

480/512/544 mm 87 mm
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ACCESSORI EGO 1 / EGO 1 ACCESSORIES

Base fissaggio a parete + EGO 1
Per cabine armadio, nicchie, negozi, funzionale anche 
come espositore. Dimensioni disponibili 45/60, 60/83, 
83/115 cm. Portata massima 12 Kg. Posizionare la base 
per il fissaggio a muro ad un’altezza minima di 55 cm.  
Forare il muro in tre punti, 110 mm di distanza uno 
dall’altro. Applicare fisher Ø 8 mm, 5x45 mm di lunghez-
za. Materiale: ABS.

BREVETTATO/PATENTED

Wall fixing base + EGO 1
Designed for walk-in-closets, it can also be used for 
displays in shops. Available sizes 45/60, 60/83, 83/115 
cm. Carrying capacity 12 Kg. The base is to be fastened 
to the wall at minimum height of 55 cm. In order to do 
so three holes are to be drilled into the wall at distance 
of 110 mm frome one another. Following this, expan-
sion fasteners are to be applied. Their size should be Ø 
8 mm, 5x45 mm lenght. ABS plastic.
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EGO 2
BREVETTATO/PATENTED
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Caratteristica di questo dispositivo è l’estrema facilità di    
montaggio. Consente di attrezzare indifferentemente vani di 
luce interna da minimo 75 a massimo 117 cm.  

Caratteristiche di montaggio:
Armadi in truciolare
- Fissato centralmente sul fianco - Tipo 1 
- Fissato alla foratura passo mm 32 interno spalla - Tipo 2
Armadi in tamburato
- Fissato alla foratura passo mm 32 interno spalla - Tipo 2
Il fissaggio alla foratura interna oltre a facilitare il montaggio 
consente di limitare l’ingombro in uscita  dell’asta portabiti.

Feature of EGO 2 is the ease of installation. Allows you to 
equip internal wardrobe width from min. 75 to max 117 cm.

Mounting specifications:
On cabinets chipboard
- Fixed centrally on the shoulder - Type 1
- Fixed to 32 mm drilling step inside shoulder - Type 2
On double panel cabinets
- Fixed to 32 mm drilling step inside shoulder - Type 2
Fixing to internal drilling as well as easy installation allows you 
to limit the overall projection of the bar. 

Dimensioni disponibili / Different range of width:
- 75 / 117 cm

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Grigio / Grey painted steel

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey

Portata/Load Capacity
10 Kg

EGO 2  
Appendiabiti inclinabile per armadi, applicabile con facilità ad 
ogni tipo di armadio. La base di fissaggio ha un esclusivo de-
sign dalle linee morbide e arrotondate, molto robusta in quan-
to realizzata appositamente in un unico pezzo che fissato alle 
pareti dell’armadio garantisce la massima tenuta di carico.

EGO 2 
Is a reclining clothes rack designed to be used in any closet 
with great simplicity. The exclusive oval design of the base 
and the fact that the base is made in a single piece give the 
best performance of the product load.

MONTAGGIO TIPO 1 - Dritto
Supporto posto al centro della spalla dell’armadio

FIXING TYPE 1 - Straight
Support mounted in the centre of shoulder wardrobe

1 2

3 4

Schema montaggio tipo 1 / Assembly diagram tipe 1

110 cm

Misure imballo
Box Dimension
L. 14  P. 92  H. 16  cm

Peso / Weight
3 Kg
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ACCESSORI EGO 2 / EGO 2 ACCESSORIES

Base + EGO 2 
La sovrapponibilità delle basi  consente di distan-
ziare il braccio di EGO 2 dalle spalle dell’armadio 
nel caso in cui ingombri di cerniere, ante a libro 
etc. ne impediscano la discesa.
Materiale: Nylon.

Base + EGO 2 
The superimposable bases allow to add distance 
between the functional part of the EGO 2 and the 
sides of cupboard so as to avoid any contact with 
hinges or other items that could hinder its movi-
ment. Material: Nylon.

Vista assonometrica
Axonometric view

1 2

3 4

Schema montaggio tipo 2 / Assembly diagram tipe 2

87 cm

MONTAGGIO TIPO 2 - Inclinato
Supporto posto all’interno della spalla dell’armadio

FIXING TYPE 2 - Inclined
Support mounted in the back of shoulder wardrobe

Perno di bloccaggio / Stop pin
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EGO 3
BREVETTATO/PATENTED

Innesto braccio della maniglia con bloccaggio. Anti-scorrimento.
Joint with anti-scroll handle arm. 

Maniglia ergonomica con presa facilitata.
Ergonomic handle with easy grip.
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EGO 3 - PORTATA 18 KG
Appendiabiti inclinabile per armadi, cabine attrezzate etc., la 
cui prerogativa è quella di rendere accessibili e comodi i vani 
alti. E’ costruito impiegando materiali tecnologicamente avan-
zati ed il suo processo produttivo è costantemente verificato 
secondo le normative ISO 9002. Prove di durata e collaudi 
funzionali vengono eseguiti metodicamente. Dotato di siste-
ma di bloccaggio “antiscorrimento” del braccio di presa e di 
maniglia ergonomica.

EGO 3 - LOAD CAPACITY 18 KG
Is a reclining clothes rack designed for use in a large number 
of structure including wardrobes and walk-in-closets. It aims 
at providing a functional and comfortable way of exploting 
hight spaces. It is built using technologically advanced ma-
terials and the production process is costantly reviewed to 
ensure the ensure its conformity with ISO 9002 regulations. In 
order to ensure its distinguishing standard of quality we have 
subjected the product to careful mechanism and endurance 
tests. 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Caratteristica di questo dispositivo è l’estrema facilità di    
montaggio. Consente di attrezzare indifferentemente vani di 
luce interna da 45 a 115 cm.  

It is easy to assemble and is very flexible. 
Its periscopic tube allows it to be fitted into any space with a 
width beetween 45 cm and 115 cm.

Dimensioni disponibili / Different range of width:
- 45 / 60 cm
- 60 / 83 cm
- 83 / 115 cm

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Grigio / Grey painted steel

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

Mascherina per 
fissaggio laterale
Mask for fixing side

Misure imballo
Box Dimension
L. 14  P. 91  H. 14  cm

Peso / Weight
4,5 Kg

Portata/Load Capacity
15/18 Kg

ACCESSORI EXTRA
EXTRA ACCESSORIES
PAG. 27
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EGO 7 Porta pantaloni 
BREVETTATO/PATENTED

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

 EGO 7 Portapantaloni estraibile 4 posti /Trouser racks 4 places

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Alluminio / Silver painted steel

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Trasparente / Transparent
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

460 mm
200 mm

Misure imballo
Box Dimension
L. 50 P. 23  H. 10  cm

Peso / Weight
1 Kg
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EGO 9 Porta cravatte / Cinture 
BREVETTATO/PATENTED

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

EGO 9 Porta cravatte-cinture estraibile / Extractable ties-belts rack

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Alluminio / Silver painted steel

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Trasparente / Transparent
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

430 mm

115 m
m

Misure imballo
Box Dimension
L. 50  P. 10  H. 11  cm

Peso / Weight
0,6 Kg
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EGO 20 Porta scarpe

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

EGO 20 Portascarpe / Shoes racks

2 sistemi di montaggio / 2 Way of fixing
- Sulle spalle laterali dell’armadio / On the wardroble shoulders 
- Sul fondo del vano prescelto / On the bottom of chosen space

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Alluminio / Silver painted steel

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

430 mm

115 mm
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EGO 24 Porta scarpe 
BREVETTATO/PATENTED

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

EGO 24 Portascarpe / Shoes racks

2 sistemi di montaggio / 2 Way of fixing
- Sulle spalle laterali dell’armadio / On the wardroble shoulders 
- Sul fondo del vano prescelto / On the bottom of chosen space

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel
- Acciaio verniciato Alluminio / Silver painted steel

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Trasparente / Transparent
- Verniciato alluminio 
  Aluminium painted

460/700 - 800/1100 mm

220 m
m
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EGO 30 Cestello estraibile

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

EGO 30 Cestello estraibile / Extractable basket

Cestello / Basket
- Filo d’acciaio cromato / Chrome plated steel rod

Plastica ABS / Plastic ABS
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Trasparente / Transparent
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

Misure imballo
Box Dimension
L. 51  P. 22  H. 13  cm

Peso / Weight
1,5 Kg

46
23

15
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EGO 50 Appendiabiti salvaspazio

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

EGO 50 Appendiabiti salvaspazio / Clothes stand space-saver

Tubi / Tubes
- Acciaio cromato / Chrome plated steel

Plastica Nylon / Plastic Nylon
- Nero / Black
- Grigio / Grey
- Bianco / White
- Trasparente / Transparent
- Verniciato alluminio / Aluminium painted

30/35/40/45
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LINEA  GDO / DIY LINE

CRNE45 - 

CRNE60 - 

CRNE83 - 

EGO1            

Confezione
Packaging

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 

Cromo/Nero - 450÷600 mm

Cromo/Nero - 600÷830 mm

Cromo/Nero - 830÷1150 mm

Box 14x91x14 - Kg 4,0 

MAX 12 Kg

CRNE75 - 

SAT75    -  

EGO2            

Confezione
Packaging

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 

Cromo/Nero - 750÷1170 mm
8010754098590
Alluminio/Grigio - 750÷1170 mm
8010754098910

Box 92x16x14 - Kg 3,0 

MAX 10 Kg

EGO7             
CRNE     - 

ALGR      - 

Confezione
Packaging

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 

Cromo/Nero - 450 mm
8010754098606
Alluminio/Grigio - 450 mm

Box 50x23x10 - Kg 1,0 

Porta pantaloni EGO9            
CRNE     - 

Confezione
Packaging

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 

Cromo/Nero - 450x110 mm
8010754098613

Box 50x10x11 - Kg 0,6 

Porta cravatte /cinture

CRNE30 - 
CRNE35 - 
CRNE40 - 
CRNE45 -

EGO50            

Confezione
Packaging

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 

Cromo/Nero 300 mm 8010754098644
Cromo/Nero 350 mm 8010754098651
Cromo/Nero 400 mm 8010754098668
Cromo/Nero 450 mm 8010754098675

Box 50x10x5 - Kg 0,9 

Portabiti estraibile

EGO20             
CRNE42 - 

CRNE80 - 

Confezione
Packaging

Cromo/Nero - 450÷700 mm

Cromo/Nero - 800÷1100 mm

Porta scarpe EGO24             
CRNE42 - 

CRNE80 -  

Confezione
Packaging

Cromo/Nero - 450÷700 mm
8010754098620
Cromo/Nero - 800÷1100 mm
8010754098637

Porta scarpe EGO30             
CRNE     - 

Confezione
Packaging

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 

Cromo/Nero - 450 mm
8010754099788

Box 51x22x13 - Kg 1,5 

Cestello estraibile

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 
Box 43x19x11 - Kg 1,0 
Box 82x19x11 - Kg 1,3

SC1 - 1 pezzo/1 pcs 
Box 50x13x5 - Kg 0,7 
Box 91x13x5 - Kg 1,0 
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Cassetti estraibili 
& Modulo quadro

Extractable drawers 
& Modulo quadro
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EGO estraibili
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Cassetti estraibili per vani interni dell’armadio su guide ad 
estrazione totale, struttura in alluminio.

Drawers for cabinet interior compartments on full extension 
slides, aluminum frame.

Profilo in alluminio
Aluminium profile

***
Il  profilo di finitura in 
legno non è incluso, è 
abbinabile all’essenza 
dell’armadio.

The wood profile is not 
included. It is combined 
with the essence of the 
cabinet.

Montaggio / Assembly 

***

Dimensioni /Dimension 



94

Solo separatori in alluminio per mensola estraibile EGO12
Dimensioni:
Per mensola cm 76,4
Per mensola cm 86,4
Per mensola cm 96,4

Only aluminium dividings to use with extractable shelf EGO12
Dimension:
For shelf cm 76,4 
For shelf cm 86,4
For shelf cm 96,4

Colori / Colours

- Alluminio / Aluminium

CON GUIDA AD ESTRAZIONE TOTALE SOFT CLOSING
WITH DRAWERS SLIDE WITH TOTAL EXTRACTION & SOFT CLOSING

Ripiano estraibile in vetro con struttura in alluminio e fissaggi
Dimensioni:
cm 76,4 - Per modulo cm 80
cm 86,5 - Per modulo cm 90
cm 96,4 - Per modulo cm 100

Extractable glass shelf. 
Aluminium structure, with furniture fittings
Dimension:
cm 76,4 - Compartment cm 80
cm 86,4 - Compartment cm 90
cm 96,4 - Compartment cm 100

Colori / Colours

- Alluminio / Aluminium

CON GUIDA AD ESTRAZIONE TOTALE SOFT CLOSING
WITH DRAWERS SLIDE WITH TOTAL EXTRACTION & SOFT CLOSING

Portapantaloni estraibile con struttura in alluminio e fissaggi.
Dimensioni:
cm 76,4 - Per modulo cm 80
cm 86,4 - Per modulo cm 90
cm 96,4 - Per modulo cm 100

Throusers stand extractable.
Aluminium structure,with furniture fittings
Dimension:
cm 76,4 - Compartment cm 80
cm 86,4 - Compartment cm 90
cm 96,4 - Compartment cm 100

Colori / Colours

- Alluminio / Aluminium

CON GUIDA AD ESTRAZIONE TOTALE SOFT CLOSING
WITH DRAWERS SLIDE WITH TOTAL EXTRACTION & SOFT CLOSING

     EGO 11

     EGO 12

     EGO 13
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Vaschetta estraibile con struttura in alluminio e fissaggi.
Dimensioni: Bassa H. 60 mm (V1) / Alta H. 120 mm (V2) 
cm 76,4 - Per modulo cm 80
cm 86,4 - Per modulo cm 90
cm 96,4 - Per modulo cm 100

Basin extractable.
Aluminium structure,with furniture fittings
Dimensioni: Low H. 60 mm (V1) / Deep H. 120 mm (V2) 
cm 76,4 - Compartment cm 80
cm 86,4 - Compartment cm 90
cm 96,4 - Compartment cm 100

Colori / Colours

- Alluminio / Aluminium

CON GUIDA AD ESTRAZIONE TOTALE SOFT CLOSING
WITH DRAWERS SLIDE WITH TOTAL EXTRACTION & SOFT CLOSING

     EGO 21

Portascarpe estraibile con struttura in alluminio e fissaggi.
cm 76,4 - Per modulo cm 80
cm 86,4 - Per modulo cm 90
cm 96,4 - Per modulo cm 100

Shoe-rack extractable.
Aluminium structure,with furniture fittings
Dimension:
cm 76,4 - Compartment cm 80
cm 86,4 - Compartment cm 90
cm 96,4 - Compartment cm 100

Colori / Colours

- Alluminio / Aluminium

CON GUIDA AD ESTRAZIONE TOTALE SOFT CLOSING
WITH DRAWERS SLIDE WITH TOTAL EXTRACTION & SOFT CLOSING

     EGO 23


